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A Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztály a feladatai 
 
 
A Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztálya ellátja a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 8/A. §-ában, valamint a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény végrehajtásáról 146/1993. (X. 
26.) Korm. rendelet 10/A. §-ában foglalt egyes személyiadat- és lakcímnyilvántartásba vétellel 
összefüggő feladatokat. 
 
I. A szabad mozgás és tartózkodási jogával rendelke ző külföldi állampolgárok nyilvántartásba 
vétele  

 
A Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztálya veszi nyilvántartásba az Országos 
Idegenrendészeti Főigazgatóság által megadott adatok alapján a szabad mozgás és tartózkodási jogával 
rendelkező, Magyarországon első lakcímet létesítő külföldi állampolgárokat.  
 
A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek részére a személyiadat- és 
lakcímnyilvántartásba vételt követő első személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt 
(lakcímigazolványt) az osztályunk automatikusan postázza bejelentett lakcímükre. Az osztály egyéb, 
külföldi állampolgárokkal kapcsolatos nyilvántartási feladatokat (így pl. külföldön történt névváltozás, 
elhalálozás átvezetése) is ellát. 
 
Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztályán  jogharmonizáció következtében a külföldi 
állampolgárok  első személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványával (lakcímigazolvány) 
kapcsolatos ügyrendje 2022. november 1-t ől megváltozott, az őrzési idő 1 hónapra csökkent.  
 
Kizárólag előzetes egyeztetést követ ően (honokm@bfkh.gov.hu) az újrapostázás mellett személyesen 
vagy meghatalmazott útján is átvehető a lakcímigazolvány: 
 
- időpont: kedd 8.30-12.00 
- helyszín: 1105 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor u. 53-55. (Anyakönyvi ügyfélfogadó helyiség) 
 
Újbóli kipostázás kérhető:  

- postai úton a BFKH Állampolgársági és Anyakönyvi Főosztály Honosítottak és Határon Túliak 
Okmányügyi Osztályának címzett kérelemben, (Postacím: 1475 Budapest, Pf.: 292.);  

- ha az eredetileg bejelentett címre kérik az ismételt kiküldést, e-mailben a honokm@bfkh.gov.hu 
címen 

- ha nem a lakcímkártyán szereplő címre kéri az újbóli kiküldést az ügyfél, akkor e-mailben: 
honokm@bfkh.gov.hu címen, befényképezve vagy szkennelve eredeti aláírt kérelem 
csatolásával kérhető. 
 

A kérelemnek tartalmaznia kell a következőket: 
- regisztrációs igazolás száma, 
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- az igazolványon szereplő személy neve, 
- születési ideje, 
- újbóli kiküldés helye, pontos posta címe. 

 
A lakcímtől eltérő címre kért postázás esetén szükséges a regisztrációs igazolványon szereplő 
kérelmező aláírása is. 
 
Tájékoztatjuk továbbá, hogy a Hivatalból történő első sikertelen postai kézbesítés után a visszaérkező 
lakcímkártyák - amennyiben az Ügyfél nem rendelkezik újrapostázásról vagy átvételről a visszaérkezést 
követ ő 30 napon belül - érvénytelenítésre és selejtezésre kerülnek. 
 
II. Külföldön él ő magyar állampolgárok külföldi lakcímváltozásának á tvezetése  
 
A Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztálya vezeti át a külföldön élő magyar állampolgárok 
által a járási hivataloknál, külképviseleteken vagy webes ügysegéden bejelentett külföldi lakcímváltozást 
és erről az illetékes külképviseleten keresztül tájékoztatja az ügyfeleket. 
 
III. Külföldön él ő magyar állampolgárok lakcímigazolvány pótlása   
 
Az osztály teljesíti a külföldön élő magyar állampolgárok által a járási hivataloknál, külképviseleteken 
bejelentett lakcímigazolvány pótlás iránti kérelmeket. Az új okmányokat az osztály az illetékes 
külképviseleten vagy kérelemben megjelölt járási hivatalon keresztül továbbítja a kérelmezőknek. 
 
IV. Külföldön él ő magyar állampolgárok anyakönyvi adatváltozás miatt  szükségessé vált 
lakcímigazolvány cseréje  
 
Külföldön élő magyar állampolgárok esetében a Honosítottak és Határon Túliak Okmányügyi Osztálya 
gondoskodik a külföldön bekövetkezett anyakönyvi esemény (házasságkötés, válás, névváltozás) hazai 
anyakönyvezése és a hazai anyakönyvezés végzésére kijelölt anyakönyvi szerv által a nyilvántartáson 
történő átvezetés után, az adatváltozás miatt szükségessé vált és kérelmezett lakcímigazolvány 
cseréről. Mivel az eljárás kérelemre indul, az anyakönyvezési kérelemhez a lakcímigazolvány 
cseréjére/pótlására irányuló kérelmet is be kell nyújtani. 
 
V. Honosítottak adatrendezése  
 
Honosítási eljárásban magyar állampolgárságot szerző, illetve magyar állampolgárságot szerzett 
személyek adatainak rendezése a személyiadat- és lakcímnyilvántartásban, továbbá kapcsolattartás 
ezekben az ügyekben csak a járási hivatalokon, anyakönyvvezetőkön, illetve külképviseleteken keresztül 
lehetséges. 
 
Budapest, 2023. július 04. 
 
 

Nagy Paula 
osztályvezető 


